

**Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ohledně cesty Petra Fialy, jakožto vrcholného představitele VOZu, neviditelným vlakem s technologií super Stealth české výroby do obléhaného Kyjeva.**

Vážené dámy a pánové,

dne 14.3.2022 se zločinecká židovská guerilla na Ukrajině komunikující se světem pomocí židovské herecké loutky Volodymyra Zelenskyho dopustila vážného válečného zločinu, když odpálila do obytné oblasti v centru Doněcka taktickou raketu **U-Točka** se zakázanou kazetovou municí a takto **zavraždila zákeřně kolem dvaceti civilistů včetně dětí. Velmi podlé na tomto válečném zločinu je navíc fakt, že režim Ukrajinské židovské guerilly útočil zbraněmi Ukrajinců proti životům, majetku a zdraví právě Ukrajinců, kteří si tu vražednou zbraň museli sami zaplatit !!! Takto jedná židovská guerilla na Ukrajině stejně jako v Čechách !!!**

viz příloha.

Předseda VOZu Petr Fiala se vydává za Českého premiéra, přitom ilegálně **vládne pouze na základě korupce a cílených vražd významných Čechů. Těchto podlých vražd** se režim VOZu dopouští za **spolupráce s tajnou službou MOSSAD na Českém území** za děsivého zneužití státní ozbrojené moci!!! Jedná se o stejné zločiny jako na Ukrajině a za vším jako na Ukrajině stojí stejná zločinecká banda židovského původu, která obsadila či infiltrovala celý Český stát a jeho úřady a instituce, zejména orgány činné v trestním řízení a soudy. Tuto korupční moc zneužívají k cíleným vraždám Čechů pomocí zbraní Čechů.

**Česká židovská guerilla dodala na Ukrajinu veliký počet Českých ukořistěných zbraní právě na podporu bratrského režimu židovské guerilly na Ukrajině.** Dodávané zbraně slouží k zabíjení lidí a to zejména Ukrajinců a Rusů. Vlivní židé již zemi dávno opustili a vše řídí z luxusních rezortů buď z Izraele či z dalších destinací.

**Současný předseda VOZu Petr Fiala dělá všechno proto, aby ve válce umírali zbytečně i Češi.** Tento zločinec se vydává za představitele Českého státu, ale **vládne zcela ilegálně na základě trestné činnosti a děsivé korupce orgánů činných v trestním řízení, stejně jako i justičních orgánů VOZu.** Justiční mafie je tvořena příslušníky židovské guerilly, kteří jsou nezřídka přímo agenty MOSSADu a tak se rozsudky na oko Českých soudů často píší v úřednách MOSSADu buď přímo v Izraeli anebo na jejich pobočkách u CIA, případně na americkém velvyslanectví. **Všechny silové rezorty mají plně pod kontrolou,** například státní zastupitelství je touto zločineckou mafii obsazeno téměř dokonale a tento teroristický orgán VOZu se dopouští nezřízeného zla a bezpráví proti Čechům, **kdy perverzně zneužívají české**

**státní zbraně proti jednotlivcům.** Takto to mají tito gauneři vůbec nejraději, vždy jich jde zbaběle celá ozbrojená banda na jednoho neozbrojeného, obrazně se přiblíží v šeru noci s kudličkami schovanými pod kabátem a pak přepadnou nebohou nic netušící obětí, **čestnému boji muže proti muži se striktně vyhýbají.** Tato zločinecká organizace, skrývající se za úřad státního zastupitelství vede dokonce i **tajné interní složky proti obětem jejich teroru,** to přímo dokazuje, že se o **žádný orgán veřejné moci Českého státu jednat nemůže, nic takového není v právním státě vůbec přípustné.** Takové složky na oběti vedlo například Gestapo, Stasi, STB, jsou tam **direktivní rozkazy a objednávky o tom, co se má stát s jejich oběti.** To je přímo důkaz, že se o **žádné státní zastupitelství nejedná natož, aby se jednalo o nějaký úřad Čechů.** Tento orgán není žádný státní zastupitelství srovnatelné se stejnojmennou institucí v jiných státech a proti jejich libovůli nelze v Čechách právním způsobem nijak postupovat. Jejich zcela svévolná rozhodnutí nejsou přezkoumatelná před veřejným soudem. Jedná se ve skutečnosti o rezidenturu MOSSADu, která se za jakoby českým státním úřadem pouze maskuje, je to jakési Gestapo, tedy židovské Justapo, teroristický orgán okupační moci, která se z taktických důvodů na oko, velmi zbaběle a podle skrývá za Českým úřadem.

Toto je skutečně děsivé peklo a zatím největší ohrožení a nejhorší teror Českého národa za podlého ovládnutí a podmanění Českého státu od samotného vzniku České státnosti v roce 1918. Využívají k teroru přímo orgány české policie, kterou direktivně řídí, obsadili ji na vyšších místech buď přímo jejich agenty či kolaboranty a násilníky z řad nemakačenek a darebáků z původně podmaněného národa. Postupují stejně jako při teroru bývalých republik Sovětského svazu jednotkami NKVD, které taktéž byly tvořeny v podstatě zločinci. **Tito zrádci jsou připraveni kdykoliv použít vražedné násilí proti Čechům na objednávku a na přání tlumočené od zločinecké židovské guerilly.** Na tom samotném konci toho řetězce jsou tak v silových složkách zaměstnání hloupí a nemorální lidé, kteří se v podstatě vyhýbají práci v normálním provozu či v normálních továrnách. O žádné svobodné vůli takových primitivů nelze ani mluvit, ti mají prostě jen prodlouženou míchu a spíše zvířecí instinkty a přitom vystupují jako kdyby všechno řídili anebo na nich všechno záleželo, je to děsivě nemorální. Tato ozbrojená banda se pod patronací okupační moci **dopouští nepředstavitelných násilností proti neozbrojeným lidem,** kteří jsou **MOSSADem určeni k likvidaci.** Nějaké srovnávání s padesátými lety v Československu je urážka dnešních obětí, ta míra násilí je naprosto nesrovnatelná a v dnešních dnech mnohonásobně vyšší. **České občany, vlastence a hrdiny zabíjí a terorizují v tajnosti přímo orgány jakoby české policie. Je to strašlivé peklo, zdaleka to nejhorší, co si kdy Češi museli zakusit, tito darebáci pomocí řízeného utajování a pomocí děsivé korupce vše zametají pod koberec ...**

Předseda VOZu Petr Fiala se s Volodymyrem Zelenským setkal údajně ve městě Kyjev, kam se měl dopravit spolu s dalšími prominentními osobami vlakem, přestože Kyjev by měl být kompletně obléhán armádou Ruské federace. Každému je jasné, že **vlak je poměrně veliký dopravní prostředek, který jezdí po kolejích, tedy se jen těžko může něčemu vyhnout, například kontrole obléhajícího vojska Ruské federace.** Že by projel obléhaným územím celý vlak, který může obsahovat vagóny pašovaných zbraní, **například protitankové střely Javelin,** je taky velmi zvláštní.

